
UPRAVLJANJE LOGISTIČKIM PROCESIMA 

U UVOZNIM I IZVOZNIM POSLOVIMA 

Osnovni cilj i svrha obuke: 

Osnovni cilj obuke je da se slušaoci upoznaju sa logističkim principima i rešenjima
vezanim za organizaciju  izvoznih i  uvoznih  tokova robe.  Cilj  je  da se slušaoci
osposobe  za  bolje  sagledavanje  logističkih  problema  i  izazova  u
spoljnotgovinskom poslovanju i da ovladaju određenim znanjima i veštinama koje
će im omogućiti da kreiraju i pronalaze što bolja rešenja kod organizacije uvoznih
i izvoznih poslova.  Steći će konkretna znanja vezana za: izbor uslova isporuke
prema  Incotermsu  2020,  organizaciju  i  upravljanje  logističkim  i  transportnim
procesima u međunarodnim tokovima robe, pripremu i upravljanje dokumentima i
informacijama, praćenje statusa pošiljki i indikatora odvijanja logističkih tokova i
sl. 

Kome je obuka namenjena: 

Obuka je namenjena direktorima i  menadžerima u kompanijama koje se bave
uvoznim i izvoznim poslovima na različitim tržištima i u različitim industrijama.
Obuka je značajna za sve koji teže da budu konkurentni, efikasni i ekonomični u
spoljnotrgovinskom  poslovanju.  Logistička  rešenja  i  lanci  snabdevanja
predstavljaju  ključna  područja  za  uštede,  smanjenje  troškova  i  unapređenje
kvaliteta usluge isporuke. 

Sadržaj obuke: 

1. Uvodni deo  

 Međunarodna logistika i globalni lanci snabdevanja – uloga i zadaci  
 Osnovni logistički problemi i izazovi u uvozno izvoznim poslovima
 Trendovi u međunarodnoj logistici, špediciji i transportu 
 Procesi i aktivnosti u tokovima robe, informacija, dokumenata i kapitala
 Dokumenta u međunarodnim tokovima

2. Međunarodni uslovi isporuke robe – Incoterms 2020    

 Nova verzija Incoterms 2020 – struktura uslova i promene u odnosnu na 
verziju Incoterms 2010

 Obaveze prodavca i kupca prema različitim uslovima isporuke 
 Uticaj uslova isporuke na cenu proizvoda 
 Uticaj uslova isporuke na obračun carinske osnovice i uvozne dažbine 
 Praktični primeri primene uslova isporuke iz Incotermsa-a 2020 

3. Upravljanje transportnim i logističkim procesima    

 Osnovna obeležja, prednosti i nedostaci drumskog, železničkog, pomorskog
i vazdušnog transporta robe



 Organizacija i tehnologija transporta robe u pojedinim vidovima saobraćaja
 Transportna dokumenta i regulativa u drumskom, železničkom, vodnom i 

vazdušnom transportu 
 Vrste i karakteristike transportnih sredstava – utovar, slaganje i 

obezbeđenje robe u transportnim sredstvima 
 Transportne tarife i obračun cena transportnih usluga
 Upravljanje informacijama i praćenje pošiljki i procesa u uvoznim i izvoznim

tokovima  
 Kontejnerski i intermodalni transport 
 Organizacija zbirnog transporta robe 

Ishodi obuke: 

Kroz interaktivnu obuku slušaoci će steći određena znanja i veštine, što će im
omogućiti da: 

 uspešnije pregovaraju sa ino partnerima i biraju povoljnije uslove isporuke 
robe,

 koriste efikasna i ekonomična logistička i transportna rešenja pri uvozu i 
izvozu robe, 

 biraju logističke, špediterske i transportne kompanije i kompetentnije 
pregovaraju o uslovima i cenama pružanja usluga 

 upravljaju logističkim procesima u uvoznim i izvoznim tokovima 

 upravljaju dokumentima i informacijama, te prate statuse pošiljki u 
realnom vremenu.  

Trajanje obuke:  jedan dan 

Predavač:  Dr  Milorad  Kilibarda,  redovni  profesor  i  šef  Odseka  za  logistiku
Saobraćajnog fakulteta, Univerziteta u Beogradu. 

Pored naučno-istraživačkog rada,  profesor  Kilibarda se  istovremeno intenzivno
bavi  praktičnim  problemima  logistike  i  lanaca  snabdevanja.  Vrlo  je  aktivan  i
posvećen  izradi  logističkih  projekata  i  rešenja,  kroz  konsultantske  usluge  i
edukacijom zaposlenih u kompanijama. Kao projektant i konsultant u različitim
industrijama i privrednim sektorima, u prethodne tri  decenije, učestvovao je u
izradi i implementaciji preko 70 logističkih i pratećih rešenja. 


